

接轨大上海 融入长三角

台州在沪推荐“台九鲜”品牌

本报上海讯(记者朱小兵)6月16日,我市在上海市杨浦区举行“台九鲜”农产品区域公共品牌推荐会,面向在沪农产品采购商、电商企业、上海台州商会企业家和当地主流媒体,开展“台九鲜”品牌和台州名优特产农产品推介,这也标志着“台九鲜”品牌进入上海正式启航。

发展的综合性农业区域,多年来,全市农林牧渔业增加值一直稳居全省第三位、长三角各城市第四位。近年来,在市委政府的正确领导下,我市以农业供给侧结构性改革为主线,深入实施乡村振兴战略,加快推进农业产业化、现代化进程。去年,全市实现农林牧渔业总产值501.92亿元,增加值285.57亿元,农村居民

人均可支配收入32188元。“台九鲜”是市委市政府倾力打造的全区域、全品类、全产业链的台州农产品区域公共品牌,已在2019年6月正式发布。“台九鲜”品牌积极探索“品牌+电商+直播”体系,在省府推动、省农业农村厅主管的网上农博平台设立台九鲜馆,是全省首家地级市馆,先后组织以“台九鲜”授

权单位为代表的生产经营主体参加中国农交会等展会活动。目前,“台九鲜”授权使用单位共有115家。推荐会上,市农业农村局副局长相关负责人推介“台九鲜”农产品区域公共品牌,温岭、天台、三门分别就当地特色农产品作了推荐,部分“台九鲜”品牌代表企业讲述了相关品牌故事,6个合作项目进行了现场签约。

“六月·仙居杨梅红”走进上海系列活动开幕

本报讯(记者颜静)6月16日,“六月·仙居杨梅红”走进上海系列活动在沪开幕。活动旨在加快仙居融杭接沪步伐,推进更高层次对外开放,全面构建发展新格局。

新城市中心片区开发项目、仙居温泉小镇等16个重点项目正式签约,总投资额400多亿元。县经济开发区扩容提质全速推进,高铁新城建设如火如荼,旅游度假区全方位提升,各项事业发展态势很好,干部工作激情越来越浓……仙居已经成为投资兴业的

一方热土。现场,伴随着仙居招商热力图的发布,4支驻外招商队伍正式授旗出征。借此机会,仙居热忱期盼借助长三角一体化的强劲东风,搭上上海这艘发展快车,打造海上台州产业转移的重要集聚地、资源外溢的重要承接地、公共服务

的重要扩散地、市民休闲旅游的重要目的地。据悉,本次活动还将开展“万人购仙梅·万人游仙居”上海推介会、仙居-上海生命科技协同创新中心揭牌仪式暨科技成果转化项目路演活动、在沪仙籍人才联谊会、人才项目专场路演等子活动。

落实安全责任 推动安全发展

我市开展“安全生产月”宣传咨询日活动

本报讯(记者张笑川)“我宣誓,树牢安全意识,守牢安全防线!”6月16日上午,台州“安全生产月”宣传咨询日活动在台州市市民广场举行。我市各相关部门、企业、消防部队等代表手持安全生产知识宝典,喊出了响亮的誓言。

活动现场,应急、建设、水利、公安等相关单位设立了咨询服务台,为市民解答安全生产相关法律法规、政策及安全生产知识。“前方发现火情,请及时扑灭!”同时,消防部队和民间应急救援队开展消防、急救演练,并向市民展示安全生产、防火减灾救灾用品。

据了解,今年“安全生产月”的主题为“落实安全责任 推动安全发展”。“安全生产月”是宣传安全生产工作的重要载体,通过形式多样、富有成效的活动,集中力量、集中时间,推动全社会凝聚安全发展共识,提升公众安全素养。近年来,在全市上下共同努力下,我

市安全生产工作取得了明显成效。“安全生产工作永远在路上。”接下来,我市将继续紧盯重点行业领域安全风险,加强监管执法和宣传发动,集中曝光一批安全隐患和案例,强化投诉举报、警示教育,全力营造良好的安全生产环境。



连日来,全国各地开展向“党龄50周年老党员颁发纪念章”活动。天台南屏乡组织“96345”党员志愿者,为符合条件的41名老党员上门送纪念章。本报通讯员徐赛君摄

临海·嘉陵东西部协作消费专馆揭牌

本报讯(通讯员谢蕾 记者卢靖瑜)6月16日下午,临海·嘉陵东西部协作消费专馆在临海紫阳街揭牌开馆,标志着该市与四川省南充市嘉陵区东西部对口协作工作结出硕果。来自嘉陵的桑葚酒、春桑茶、桑叶面等农产品在馆内亮相,并在临海农产品馆线上平台同

步销售。今年4月,临海与嘉陵正式建立结对关系,聚焦“实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接”工作重点,围绕浙江省提出的做好五方面文章,打造产业协作、数字化转型、消费帮扶、文化交流、援派铁军5张名片,紧密加强区域协作,聚焦聚力

乡村振兴,推动两地在经济、文化、社会等多方面交往、交流、交融,实现合作共赢。6月初,临海东西部协作工作队奔赴嘉陵,深入一线、接续推进,与上轮对口嘉陵的武义工作队开展工作交接,仅十余天,就先后实地走访浙川东西部协作拟签

约项目——飞鸿旅游综合体二期,考察扶贫产品展示门店,了解当地农特产品产销情况,走访银海丝绸、锦酱坊、绿盛农业等特色产品生产企业,提前对接消费帮扶工作,并深入一立镇、龙蟠镇、七宝寺镇等镇街调研谋划乡村振兴示范村建设。

时政要览

多方联动为我市外贸企业运力纾困

本报讯(记者庞晓栋)当前,国际航运供应高度紧张,严重影响了我市出口企业的正常生产经营。6月16日,省市联动港航国际运力纾困台州对接会举行。来自市内外国际货代物流企业、台州外贸企业等180余人参加。

会议现场,我市与浙江省海港集团签署了战略合作框架协议;市商务局与省商务厅对外贸服务服务中心签署了合作备忘录;市进出口企业协会与宁波市国际货运代理协会签署了合作备忘录。此外,包括中欧集团浙江泵业有限公司在内的8家台州外贸企业与各物流、货代公司签署了合作协议。

今年以来,我市外贸保持稳健向好态势,1月-5月出口增幅稳居全省前列。但受海外疫情蔓延反复、苏伊士运河阻塞等因素影响,国际港口拥堵严重,导致出口企业面临“一箱难求”,甚至“一船难求”的困境。

据悉,以此次活动为契机,我市将进一步优化外贸物流保障政策,给予支持台州外贸发展的各家航空公司、货代公司最大力度的反哺,为各大航司在台州发展提供最优厚的条件。“希望台州广大出口企业抓住机会,依托联动纾困平台,运用好集装箱‘一件事’应用场景和‘义新欧’班列,全力以赴稳订单、保市场、防风险。”市商务局相关负责人说。

“这次纾困对接会活动,就是针对当前严峻形势,充分借助各家知名航运公司、货代公司等优势力量,搭建起企业供需对接的高效平台,积极探索‘缺箱少柜’的有效解决渠道。”会上介绍。

我市大学生征兵工作启动

本报讯(记者邵思琪)6月16日上午,由台州市政府、台州军分区共同主办的“大学生征兵工作启动仪式暨大学毕业生专场征兵宣传”活动在台州学院椒江校区举行,来自9个县(市、区)和辖区4所高校共1100余名大学毕业生参加此次活动。

仪式上,军地领导联合为20名上半年参军入伍大学毕业生家庭代表颁发了“光荣之家”牌匾和“大学生一次性奖励金”,对10名荣立三等功以上的大学毕业生士兵家庭代表颁发了“功臣之家”牌匾。

台州籍优秀退役大学毕业生士兵也在活动现场讲述了他们的个人军旅收获。“在我融入部队这个大家庭后,脑子里回荡最多的三个词就是责任、使命和担当……”台州职业技术学院退役大学生代表刘攀有感而发。“在闲暇之余,我也会参与一些拓展训练指导和三下乡支教征兵宣讲等活动,为国防教育事业尽一份自己的力。”

近几年,随着大学生入伍的相关政策越来越完善,大学生参军参军的比例也稳步上升。今年上半年,我市征兵大学生比例达94.5%,大学毕业生比例达42.1%,为历年最高。“我从小就有一个从军梦,今天参加了这次活动,让我找到了方向,明确了目标,更加坚定了我参军参战、献身国防的念头……”台州学院一名即将毕业的大学生夏惠林表示。

传承荣耀 传递信仰

精准对接 上“云”揽才

台州携64家企业搭建校企合作“快速路”

本报讯(记者林雅婷)6月16日上午,台州市人社局与17家台州企业代表一起,走进昆明工业职业技术学院,开展政校企合作座谈会。

当天下午,台州市人社局还携手64家企业,走进昆明冶金高等专科学校开展专场招聘会与政校企合作洽谈会。

会上,台州市人力资源和社会保障局党组成员、副局长陈敦甫详细介绍了台州基本情况、政策及人才需求情况。今年以来,台州经济继续保持高速增长态势,企业产能不断上升,规模以上工业企业工业增加值、销售产值同比增长明显。经济的迅速回暖和持续增长,也带动用人单位的空前旺盛,预计今年全市累计用工缺口在4万人左右,以技工人才、技术型人才为主。

该校工程建筑专业大二学生孟德健和宁德雄,就是被招聘会吸引来的同学。在浙江省泽国工业科技有限公司的招聘展位前,两位同学细细询问了工程师助理岗位的要求和未来发展前景。“这个岗位的薪资是最吸引我的,像我们专业毕业后留在当地企业实习的话,实习工资只有两千多,我还是很想去台州发展一下。”孟德健说。

负责招聘的企业招聘主管,对这次云南周的招聘活动充满热忱。星星冷链的招聘主管苏元利介绍,他们企业此次的招聘数量大约在50人左右,希望招一些应届毕业生作为储备干部培养。

“接下来,我们将陆续与40所云南高校进行对接,建立常态化合作关系和长效机制,共同推动云南高校毕业生到台州见习实习和就业创业,在帮助高校毕业生尽快实现高质量就业的同时,满足台州企业对人才的需求。”陈敦甫表示。

“像这种政府牵头主动进驻学校开展校企合作,还是第一次,以往都是我们学校前往当地参加招聘会。学校和同学们对台州的人才政策和就业岗位都非常感兴趣。”昆明工职院党委委员、副校长张海清说。

构建全市医院党建工作新格局

本报讯(记者颜敏)为进一步提升医院党建工作,引领全市医疗卫生事业高质量发展,6月15日,全市医院党建工作推进会召开。

路桥区、温岭市卫健局等5家单位作了发言,就医院党建工作进行了分享与交流。

近年来,全市卫生健康系统深入推进“支部标准化规范化建设三年行动计划”,医院党建工作取得了长足的进步,但也存在一些薄弱环节亟待突破。全市医院党建工作总的目标是构建“党建统领、整体智治、唯实惟先”的医院党建工作新格局。接下来,全市医院党建工作要从3个方面发力,一是提高政治站位,深刻把握医院党建工作大局方位;

二是锚定重点任务,全面推动医院党建工作蝶变跃迁;三是强化真抓实干,全力推动医院党建工作落实落地。同时,要精心组织建党百年系列活动,要把党史学习教育摆在全年中心工作的重要位置;市县联动,深入推进“百千万”活动,扎实开展百名健康卫士科普下基层、千名名医走基层义诊、万名“健康+”志愿者在行动等三大体现卫健特色的实践活动;发挥民营医院党建实质作用,重点抓好党组织提质增效、红色护航、“头雁”领航、党员质量齐升四大行动等。

会上,台州惠泽医院中心(集团)、台州市中心医院,以及椒江区、

风险挑战体制机制等政策措施,为实现高质量发展、现代化先行、扎实推进共同富裕提供坚强保障。各级各部门要把党的全面领导落实到推动共同富裕的全过程,健全完善“一把手”亲自负责、亲自谋划、亲自推动的工作机制,带头解决各级在推进共同富裕中的重大问题,建立上下联动、高效协同的抓落实机制。

开展大排查大整治,推动各类隐患全面起底,着力补短板、强弱项、防风险,将问题化解在源头和前端。要完善保平安的机制,强化上下联动、左右协同、前后对接,加快形成信息互通、资源共享、齐抓共管的工作格局,以强大合力守好平安底线。市政府秘书长陈春参加。

发展强市建设的“监督员”、“三立三进三突围”新时代发展路径的“巡检员”、营商环境和创新生态的“护林员”,为我市建设新时代民营经济高质量发展强市、争创社会主义现代化先行市作出更大贡献。市政府秘书长陈春参加宣讲。

在高质量发展中创造更多富民成果

(上接第一版)高质量发展建设共同富裕示范区,既是浙江的金字招牌,又是重大政治责任,也是前所未有的发展机遇。我们要对标习近平总书记的殷切期望,对标现代化先行的要求,对标人民群众对美好生活的向往,以示范先行的姿态努力建设高质量发展共同富裕的先行市。

要聚焦夯实共同富裕的物质基础,全面放大台州民营经济这一最大优势,以数字化改革为牵引,加快构建整体智治的工作体系,变特色优势

为先行亮点。要聚焦提升人民幸福感,不断完善教育、医疗、养老等服务体系,抓实产业造血、结对帮扶、乡贤带富等举措,多渠道增加城乡居民收入。要聚焦构建舒心安心放心的社会环境,健全防范化解重大

全面压实责任 全力消除隐患 坚决守住安全底线

(上接第一版)燃气企业要迅速抓好落实,切实履行主体责任,从排查隐患、整改问题、运行维护等环节入手,不断充实应急、安保等专业力量,时刻绷紧安全生产之弦,坚决预防和遏制事故发生。

随后,吴海平来到仙居县人民医院,了解值班值守、消防安全等工作落实情况,开展应急演练。随着警报发出,公安、消防、保卫、救援等队伍迅速集结。吴海平对此表示肯定,并强调,安全是做好一切

工作的前提。各条线各领域要坚定保平安的信心,切实提高政治站位,把安全工作摆在最高位置、落到关键之处,始终保持高度警醒,奋力交出护航大局的高分答卷。要提升保平安的水平,深入

从党的百年历史中汲取力量争当表率

(上接第一版)要在“悟思想”上走前列,坚持读原著、学原文、悟原理,坚持把党史学习、理论学习同推动高质量发展结合起来,进一步分析

研究影响人民群众获得感和高质量发展的堵点痛点难点问题,切实学懂弄通做实,提高审计质量效率,自觉做到总书记有号令、中央有决策、浙

江有部署、台州有要求,审计见行动。要在“开新局”上走前列当表率,聚焦主责主业,聚焦审计整改,聚焦队伍建设,当好“新时代民营经济高质量

省人大常委会来我市开展《固废法》执法检查

(上接第一版)在16日召开的汇报会上,检查组听取了市政府、市人大常委会等相关情况汇报,并与其市相关职能部门座谈。检查组充分肯定我市上阶段工作,并指出,台

州贯彻落实《固体废物污染环境防治法》做了大量工作,很多方面有创新,许多工作走在全省前列。尤其是近年来,台州市政府以全域“无废城市”建设为抓手,敢于真抓

真管,固体废物污染防治工作力度明显加大,成绩可圈可点。检查组希望我市下一步要继续深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平法治思想,抓紧抓实生态文明建设

台州护士学校 2021年招生信息

台州护士学校是以培养护士为特色的公立全日制普通中等职业学校。2021年计划在台州各县(市、区)招收应届初中毕业生约335名,中考成绩公布后,即可来校报名。

咨询电话:0576-85303588
联系人:阮老师
学校地址:台州市临海市江南街道花溪路100号

遗失临海市喜迪装潢设计有限公司公章一枚,编号:3310821014351,声明作废。

遗失玉环市中格机械有限公司2021年5月13日由玉环市市场监督管理局核发的营业执照正本各一本,统一社会信用代码:91331021681692435M,声明作废。

遗失台州瑞格机电工业有限公司公章一枚,印章编号:3310810145964,声明作废。

遗失玉环县城关诚明机械制造有限公司(普通合伙)财务专用章一枚,财务专用章编码:3310210148307,声明作废。

遗失玉环千雨电子商务有限公司公章一枚,公章编码:3310210199136,声明作废。

遗失临海市古城街道回浦幼儿园开户许可证,核准号:J34520002288803,开户银行:台州银行临海支行,开户账号:500200224200010,开户日期:1999年9月9日,声明作废。

遗失临海市古城街道回浦幼儿园食堂开户许可证,核准号:J3452005557001,开户银行:台州银行临海回浦支行,开户账号:550495103900015,开户日期:2020年8月19日,声明作废。

台州市黄岩区烟草专卖局公告
黄烟公告[2021]第8号
2021年6月8日10时2分,本局在浙江省台州市黄岩区宁溪镇坦头村菜鸟驿站卸货区查获1件外用紫色塑料袋内用纸箱包装的卷烟,托运单号为(托运单号为YT5537174304864),内有芙蓉王(硬)等卷烟,共计4条。

2021年6月8日10时22分,本局在浙江省台州市黄岩区宁溪镇坦头村菜鸟驿站卸货区查获1件外用灰色塑料袋内用纸箱包装的卷烟,托运单号为YT5535222688345,内有云烟(紫)卷烟,共计10条。

2021年6月8日15时13分,本局在浙江省台州市黄岩区北城街道王林施村1号圆通速物流货仓内查获1件外用黑色塑料袋内用纸箱包装的卷烟,托运单号为YT5535217584681,内有云烟(紫)卷烟,共计10条。

2021年6月9日8时35分,本局在浙江省台州市黄岩区北城街道王林施村1号圆通速物流货仓内查获2件外用黑色塑料袋内用纸箱包装的卷烟,托运单号为YT5535220541910、YT5535220529768,内有云烟(紫)卷烟,共计20条。

上述卷烟至今均无人认领,请货主于本公告发布之日起30日内携带相关证明到本局(地址:黄岩区北洋镇昌兴大道32号台州市黄岩区烟草专卖局北洋专卖所,联系电话:0576-84033721)认领并接受调查处理。逾期不来的,本局将依据有关烟草专卖法律法规的规定进行处理。特此公告。
台州市黄岩区烟草专卖局
2021年6月17日